

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELELVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Elég-e?

Lapunk tegnapi számában megdöb-
bentő statisztikát közöltünk. Ez a statisztika arról szól, hogy 4350 szentesi gyermek közül 2116 nem jár iskolába. Nemcsak a hivatalos köröket, de minden józan érzésű és gondolkodású embert meg kell, hogy döbbenjen ez a két szám, mely szomorú képét mutatja iskolai ügyünknek. A közigazgatási bizottságok és egyéb szervek szerte az országban panaszzal, hogy nagy az iskolakerülőök száma és az iskolakerülőök tekintélyes része a mezőgazdák és a mezőgazdák alkalmazottainak gyermekei képezik. A panaszok felhangzásával egyidejűleg a kultuskormány iskolák építésére nyújt kölcsönöket és kötelezi a városokat arra, hogy hajlékokat építsenek a tanulni vágyó ifjúság részére.

Szentes város határában három új elemi népiskola épül és ha valami akadály útját nem állja, a jövő iskolai évben hárommal nő azon helyiségek száma, ahol betűvetésre tanítják, vagy jobban mondva tanítanak a gyermekeket. Szentesen 2116 iskolaköteles mulasztja el a tanórákat, joggal kérdezhetjük tehát, ha bekövetkezik az a helyzet, amikor ezt a 2116 gyermeket oda lehet kötni az iskola padjához, vajjon elég lesz-e a három új iskola? Ugy gondoljuk, nem. Több, sokkal több új iskolára volna szükség és meg kell találni a módját annak, hogy a legrövidebb időn belül legalább nyolc-tíz új iskola épüljön a város határában.

A husipar vasárnapi munkaszünetének módosítása.

A husiparosok körében nagy elégedetlenséget kellett a kereskedelemügyi miniszternek néhány héttel ezelőtt kiadott azon rendelete, melynek értelmében az egész ország területére elrendelte a husipar vasárnapi munkaszünetét. Közvetlenül a rendelet életbelépése után rámutattunk arra, hogy a mezőgazdasági városokban ez a rendelet nagyon hátrányos nemcsak a husiparosokra, hanem a közönségre is, mert a mezőgazdasági városokban már évtizedek óta az a szokás, hogy vasárnap délelőtt szerzik be különösen a munkásosztályhoz tartozók a husszükségletet.

A miniszteri rendelet életbelépésével az ország husiparos szervezetei megmozdultak és egyik felirat a másikat érte a kereskedelemügyi minisztériumban, melyben azt kérték a husiparosok, hogy tekintettel a gyakorlati élet követelményeire rendeletét helyezze hatályon kívül. A szentesi husiparosok is elhatározták, hogy Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő útján kerik a miniszteri rendelet felfüggesztését. Most távirati értesítés érkezett a város vezetőségéhez és a szentesi államrendőrséghez, melyben a kereskedelemügyi miniszter rendeletét vissza-

vonta még pedig olyan formában, hogy vasárnap délelőtt 7 órától 10 óráig nyitva tarthatják a hentesek és mészárosok husszékeiket, de csupán a tulajdonos, annak felesége, vagy pedig az iparhatóságnál bejelentett üzletvezető láthatja el a fogyasztók kiszolgálását.

A miniszter távirata a következő:

További intézkedésig megengedem, hogy Szentes város területén a mészáros és hentes üzletekben vasárnapokon az üzlettulajdonos, illetve az iparhatóságnál bejelentett üzletvezető, vagy a tulajdonos házastársával husneműket reggel 7 órától délelőtt 10 óráig árusíthassanak.

A miniszternek ez a rendelkezése két-szégkívül megnyugvást vált ki Szentesen.

Villanytelepünk, villanyvilágításunk fejlesztése.

A villamos mű igazgatósága tegnap délelőtt ülést tartott. Beható tanácskozás után a költségvetés minden tételét helyesnek, szükségesnek találták és ami manapság ritkaság, minden változtatás nélkül egyhangúlag elfogadták.

A villamos mű jövő évi kiadása közel két és fél milliárd papirkorona lesz, ezzel szemben ugyanannyi bevétel mutatkozik, tehát a villamos mű saját erejéből mindenféle külső támogatás nélkül fenn bírja tartani üzemét, sőt azt fejleszteni és nagyobbitani is tudja.

A két és fél milliárd papirkorona kiadásból olyan nagyszabású terveket akar valóra váltani Cseuz Béla műszaki tanácsos, a villamos mű vezetője, hogy a mellett nem haladhatunk el szóltanul. Sohasem dicséretünk senkit ok nélkül, de Cseuz Béla műszaki tanácsos olyan nagyszerű munkásságot fejt ki az utóbbi időben, amelyhez hasonlót egyetlen egy város műszaki igazgatóságában sem tapasztaltunk. A folyó gazdasági évben pótdómentesen adminisztrált Szentes városa és a pótdómentes költségvetés mellett is az összes utakat, járdákat és csatornákat fokozatosan kijavította. Az viszont, amit a villamos mű két és fél milliárd koronás költségvetése alapján akar megvalósítani, egyenesen azt mutatja, hogy Cseuz Béla műszaki tanácsosban megvan a kellő gyakorlati érzék nagyobb koncepciók keresztülvitelére, mégpedig olyan formában, hogy az a nagyközönségre különösebb megterhelést ne jelentsen.

A két és fél milliárdból meg akarja erősíteni a meglévő hálózatot. Ott, ahol a szükség kívánja, átépíti az egyes szakaszokat, sőt a hálózat hosszát is jelentékeny mértékben emeli. A háborús évek alatt nem állt megfelelő pénz rendelkezésre, melyből a hálózatot állandóan karban tarthatták volna, sőt előállott az a helyzet is, hogy azokon az utvonatokon, ahol nem volt mágánfogyasztás, csupán az uttesteket világi-

tották, a hálózatot leszerelték azzal az indokolással, hogy a legnagyobb takarékoság szükséges. Most ezeken az utvonatokon újból visszaszerelik az eltávolított hálózatot, ezáltal közvilágításunk kiterjesztése nagyobb lendületet vesz, amit mindenki csak a legnagyobb örömmel vehet tudomásul.

Egyes szakaszokon már nagyon megviseltek a hálózatok, rengeteg áram megy veszendőbe, itt tehát égető szükségét képez a vezetékek kicserélése. Az 1926. évi villamosművi költségvetésbe felvette Cseuz Béla műszaki tanácsos a vonalak teljes újjáépítésére szükséges összeget is. A meglévő hálózatot vastagabb vezetékekkel cserélik ki, azokon a helyeken pedig, ahol a villamos-telep vezetékei érintkeznek a telefon és távirat vezetékekkel, földalatti kábeleket építenek át a vezetékeket. Ez a munka két-három esztendő alatt teljes befejezést nyer. A jövő évben a város középpontjában lévő vezetékeket fektetik le földalatti kábelekké. Az áramszolgáltatás kiterjesztése azonban a fentiekkel még nem merült ki. Tervbe vette Cseuz Béla műszaki tanácsos azt is, hogy kiterjeszti az áramszolgáltatást a várossal egybefüggő nagyobb telepekre is.

A külső hálózat tökéletesítése mellett a villamos-telep üzembiztonsága tekintetében is jelentős munkákat folytatnak. A gépek kijavítása már részben befejeződött, a jövő feladatai közé a teljes tartalék biztosítása, a gépek gazdaságosabb kihasználása tartozik. Két-három éven belül még egy legalább négyszáz lóerős nyersolaj motort vesznek, ezáltal elérik azt, hogy a szentesi villamos-telepnek 100 százalékos tartaléka lesz, ami annyit jelent, hogyha a jelenleg üzemben lévő összes gépek elromlanak, még mindig a mai mértékben világítható Szentes és Csongrád. Ha a száz százalékos tartalék megteremtése sikerül, úgy Cseuz Béla műszaki tanácsos olyan irányu lépéseket tesz, amelyek a gépek gazdaságosabb kihasználást is biztosítják. Annak ellenére, hogy ilyen hatalmas munkálatok indulnak meg, az egységár emelése nem válik szükségessé, sőt a 15 százalékos pótlék is a határidőnél hamarabb szűnik meg.

A fentiekből látható, hogy villanyvilágításunk, villanytelepünk fejlesztése jó kezdekbe van letéve, hiszen elmondhatjuk, hogy már a mai állapot is sokkal kedvezőbb mint a többi hasonló anyagi helyzetben és körülmények között élő vidéki városokban.

A Horváth Mihály Önképző kör emlékűnepe.

Centennáriumok korát éljük. Majdnem minden napra esik egy-egy nagy költő, államférfi, vagy közintézmény száz éves ünepe. Tegnap az Akadémia évszázados múltja előtt hajtottuk meg az elismerés lobogóját, ma Vörösmarty Mihály hatalmas szellemén, örökké élő alkotásain merengünk el és várjuk a jobb idők bekövetkezését.

Ma mult száz esztendeje, hogy min-

**Buzát, árpát,
zabot a legmagasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gözmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gözmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

denki számára megszületett a hatalmas hősköltemény: Zalán futása. Éppen akkor jött, amikor a nemzet ébredni kezdett és az ismeretlenség homályából egyre-másra törtek elő a nagy emberek, az erős egyéniségek, akik megmozdíthatatlannak vélt tömeget korbácsolnak fel tüzes szavakkal, lelkiük égbe csapongó lelkesedésével, Vörösmarty Mihály Zalán futása a magyar irodalom büszkesége és a szentesi reálgymnázium Horváth Mihály Önképző köre ma délután áldozott a nagy költő emlékének és a nagy költő legnagyobb művének.

Az ünnepi beszédet Bárdos Rezső reálgymnáziumi tanár mondta. Beszédében foglalkozott Vörösmarty Mihály életével, küzdelmeivel, színesen ecsetelte azt a korszakot, amelyben Vörösmarty Mihály megkezdte működését. Hosszasan elidőzött a Zalán futásánál, a költő lírai költeményeinél és annak az óhajának adott kifejezést, hogy az ifjuság érzésben és gondolatban kövesse Vörösmarty Mihályt.

Az Önképző kör tagjai sok költeményt szavaltak el a halhatatlan költőnek, majd Derzsi Kovács Jenő reálgymnáziumi tanár vezetésével bemutakozott a gimnáziumi zenekar. A szép számú közönség nagy lelkesedéssel fogadta a zenekart és szünni nem akaró taps jutalmazta a fiúk játékát.

H I R E M

— **A Kisgazda Szövetség választmányi ülése.** A Kisgazda Szövetség választmányi ülése vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel tart. Több fontos ügyet tárgyalnak, éppen ezért a választmányi tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **Ovadéknak elfogadják a kényszer kölcsönkötvényeket.** Időnkint rendeletileg határozzák meg azokat az értékpapirokat, melyeket állami vagy közpénztárnál óvadékként elfogadnak. Értesülésünk szerint a jelenleg érvényes lista ismét kibővült, mert a kényszerkölcsön is bevonul az állami és közpénztárnál lehető óvadék papírok sorába. A vonatkozó rendelet már legközelebb megjelenik.

— **Mikor térnek át a bankok a pengő számításra.** Az új pénzegység kérdése a intézeteket élénken foglalkoztatja, ez ügyben számtalan bankközi értekezletet és megbeszéléseket tartottak és még a legutóbbi napokban is az volt a felfogás, hogy győzni fog a jobb belátás és célszerűségi szempont. Az intézetek magukra nézve különben közbülsőnek jelentették ki az osztószám kérdését, mert banktechnikai szempontokból a 12.500-as osztószám legfeljebb kényelmetlenséget és munkatöbbletet jelent, mert január elsejétől kezdve kétféle számításra kell majd dolgozni. A törvényjavaslat a pengőszámítást ugyanis egy évre fakultatív lépteti életbe, tehát az intézeteknél jelentkezni fognak majd ügyfelek, akik részint papirkoronában, részint pengőben való számítás követelnek. Ilyformán sok kényelmetlenséggel kell az intézeteknek számolni és ezért már most foglalkoznak azzal a kérdéssel, hogy a közönséggel szemben miként alkalmazhatnának egyöntetű eljárást? Eddig

általában az a vélemény alakult ki, hogy az intézetek a belföldi forgalomban 1926. július 1-én térnének át a pengőszámításra, míg a külföldi felek számláit 1927. január 1-ig még koronaértékben fogják vezetni és a pengőszámításra csak akkor térnek át, amikor ez kötelezővé válik és az új pénzegységet már a külföldi tőzsdéken is jegyezni fogják. Az intézetek vezetőségei azon a nézeten vannak, hogy a külföldi ügyfelekkel szemben 1927 előtt semmi körülmények között sem alkalmazhatják a pengőszámítást, mert hivatalos tőzsdéi jegyzés nélkül az ügyfelek nem gyakorolhatnának megfelelő ellenőrzést és ennek hiányából származó esetleges föltevésekre az intézetek nem akarnak alkalmat szolgáltatni.

— **Képkiallítás a vármegyeháza nagytermében.** Pogány Ferenc festőművész a magyar festőművészgárda egyik tehetséges tagja képkiallítást rendez a vármegyeháza nagytermében. A képkiallítás vasárnap délelőtt nyílik meg. Belépődíj ötezer korona személyenként.

— **Megkerült a vasútállomás mellett talált csecsemő anyja.** Néhány héttel ezelőtt egy csecsemőt találtak a vasútállomás mellett elterülő nádasban. A megindult vizsgálat során megállapították, hogy a csecsemőt megfojtották. A napokban sikerrel be is fejeződött a rendőri vizsgálat, mert a rendőrség elfogta Molnár Julianna 25 éves cselédleányt, aki bevallotta, hogy a vasútállomás melletti nádasban szülte meg gyermekét, akit azonnal meg is fojtott. Molnár Juliannát kihallgatása után szabadon bocsátották, de a büntető eljárást megindították ellene.

— **A szentesi Református Leánykör vasárnap délután 5 órai kezdettel műsoros teadélután rendez a Református Kör összes helyiségeiben.** A teadélután iránt hatalmas érdeklődés nyilvánul meg. A műsort lapunk holnapi számában közöljük.

— **Felhívtnak mindazon földigénylők,** akik a fábiani közsegálakításra és vele kapcsolatos földre is igényt tartanak, bővebb felvilágosítás végett vasárnap délután két órakor a városháza közgyűlési termében tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek. Tisztelettel: Sarkadi Szabó Ferenc és Német Lajos. 2487

— **Követendő példa.** A „Zalavármegye“ legutóbbi számában olvassuk, hogy az ottani tüzoltótestület elhatározta a mentőszolgálat bevezetését. E célból a városi tisztifőorvos négyhónapos tanfolyamot szervez, amelyen tíz rendőr, a tüzoltótestület és a cserkészek kirendelt tagjai vesznek részt. Körülbelül 10–12 elméleti és ugyanannyi gyakorlati órát tartanak, hogy a tanfolyam résztvevőit a mentésre és első segélynyújtásra kioktasák. A tüzoltótestület már beszerezte a szükséges felszereléseket, mentőszekrényt, kötszereket és így tavaszra már megfelelő mentőtestület is lesz Zalaegerszegen. Ismerve a szentesi tüzoltók, rendőrök és cserkészek munkakedvét, szociális gondolkodását, egészen bizonyos, hogy nem zárkoznának el a zalaegerszegi példa megvalósításától, amennyiben a város a szükséges anyagi erőket rendelkezésükre bocsátaná.

— **Disznótóros vacsora lesz** f. hó 7-én este 7 órai kezdettel Kenyeres Ráfaielnél (vásártér). 2476

— **Tánc.** Az uriközönség részére esti tánckurzust kezd Kubissy Mária szegedi táncnő. Az összes divatos táncokból, a Református Kör termében, szombat esti 8 órai kezdettel. Jelentkezés ugyanott szombat délelőtt 11–12-ig és este 8 tól. Tandíj 250 ezer korona. 2461

* **Buzakölcsönt adok.** Bankbizományi iroda, Kossuth ucca 18. 2482

Kladótuajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Telefonhívószám 53.

Hirdetmény.

A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság részvényeseinek 1925 október 31-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona alaptőkéjét további 3.000.000 db. K 2.000.- névértékű részvényre duplájára emeli fel a következő feltételek mellett:

a) kibocsátatik 3.000.000 darab új K 2.000.- n. é. bemutatóra szóló részvény,
b) a részvények 1:1 arányban a régi részvényeseknek ajánlatik fel elővételre darabonként 6500 korona elővételi árban,
c) az elővételi jog f. évi november hó 1-től november hó 10-ig gyakorlandó az eredeti részvények bemutatása és az elővételileg lejegyezett részvények teljes vételárának befizetése mellett.

Felhívja ennél fogva az Igazgatóság a t. Részvényeseket, hogyha elővételi jogukat gyakorolni kívánják, részvényeiket legkésőbb f. é. november hó 10-ig a Nemzeti Hitelintézet R.-t. fiókintézeténél (VI., Vilmoscsászár-ut 25) vagy szentesi fiókintézeténél mutassák be és a bemutatással egyidejűleg az új részvények teljes vételárát fizessék le, mert amennyiben ezt megtenni elmulasztják, elővételi jogukat elveszítik és az így át nem vett részvényeket az Igazgatóság a közgyűlés határozata értelmében fogja értékesíteni.

Budapest, 1925. november 1-én.

Az Igazgatóság.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság szentesi fiókja. 2445

Kölcsönöket

holdankint 5–6 millióig alacsony kamatlábbal folyósítat — Értékpapirokat vesz és elad. — Tőkét magas kamatozásra biztos fedezet mellett elhelyez. — Adó és forgalmi adóügyekben szakszerű felvilágosítást ad. — Minden ügyletet gyorsan és szakszerűen lebonyolít.

2485

Uj kibocsátású járadék kölcsönöket veszek.

Bankbizományi Iroda
Kossuth-utca 18.

Rádió készülékeket szakszerűen felszerel felelősség mellett, kezelésére betanít

Általam több felszerelt állomás működésben!



WELLISCH GÉPRAKTÁRA
TELEFONSZÁM 66.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg-
flnomabb **női és férfi szövetek kaphatók.**

Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykermék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándorrőfős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobral-ház.) 1078**SZÉCHENYI****Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.**

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörítés és darálás.*Deszka, épületfa, zsindely, asbest
pala és hornyolt cserép.**Nut federes gyalult deszka.**Tüzifa bel és külföldi kőszén, faszén
kovács szén és légszuszgyárikoksz.**Mindenféle bognárszerszámfa, kőris
és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.***Mezőgazdasági gépek
eladása.**

2866

Színház.

A Szentesi Hírlap ötödik színházi estje a legteljesebb siker jegyében folyt le. A színházat zsufozásig megtöltötte olvasóink leikes tábora. A Dollyt adták elő Kiss Árpád legnagyobb szeretetben részesülő színészei. Dolly szerepében Somogyi Rózi jeleskedett. Ma este kiváló alakítást nyújtott úgy, hogy a zsufoolt ház valósággal tapsorkánál jutalmazta. Norman Frankot Komlós Vilmos alakította. Őt is sokszor megtapsolták. Falussy István ma este ismét nagy sikert aratott. Cvikli őfensége hódított, pedig a megszemélyesítője már túl van első fiatalágán. Cseh Iván, a második Komlós elemében volt, minden mozdulatát tappsal fogadta a közönség. Z. Egyed Margitot szintén ünnepeleék. Nem is csoda, minden előadásán szerepel, minden darabban, akár operett, akár próza, nagyszerű alakítást nyújt. Útő Endre neveltető figura. A többi szereplők is igyekezettel játszottak.

Színházi iroda hirei:

Ma szombaton először az idei szezon legnagyobb sláger revüoperettje, a Király Színházban már több, mint száz előadást ért el s még mindig műsoron tartja magát s estéről-estére zsufoolt házakat vonz. A „Régi jó Budapest“ a legbájosabb, mulatóságos szöveg és két évtized leghatásosabb zenei slágerei bővítik egymást benne, melyek ma is a legnagyobb népszerűsége tettek szert. Falussy István rendező, a rendelkezésére álló minden eszköz felhasználásával a legjobb előadást fogja produkálni az operettegyüttessel. A főszerereket Halmi Vera, Somogyi Rózi, Torma Guszti, Komlós, Falussy, Máthé L. és Cseh Iván játszák és tekintettel arra, hogy mindenkinek jó szerepe van a darabban, a legsikerültebb előadásra számíthat a közönség. Kérjük a mélyen tisztelt közönséget, hogy ezen az előadásán pontosan jelenjenek meg, mert Komlós Vilmos egy szenzációs prologgal vezet be ezt az előadást, melyet a nézőtér fog tartani a zenekar közreműködésével, melyet ő fog dirigálni.

Szöveges szinlap minden dohány-
tőzsdében kapható. Ára 1000 korona.

Tóth József-színház Szentés,
Igazgató Kiss Árpád

Szélvények érvényesek.

Szombaton, november 7 én este 8 órakor

Régi jó BudapestRevüoperett 3 felvonásban
Irtá Szilágyi László. Zenéjét szerzette Radó J.
Rendező Falussy István.

S z e m é l y e k :

Charlett grófnő	—	Torma Guszti
Gróf Waldhausen Rudolf az	—	unokaöccse
Keresztessy ezredes	—	Máthé László
Müller Pepi, cukrásznő	—	Falussy István
Lizike	—	Somogyi Rózi
Brandhuber Tóni	—	Halmi Vera
Butter Flórián	—	Komlós Vilmos
Prandler Nepomuk	—	Cseh Iván
Weizskappel Bonifác	—	Galgóczy Ferenc
Stingl Jeremiás	—	Vékes István
A szép Lougi	—	Útő Endre
Johnson	—	Fekete Jenő
Stefi	—	Rajz Irén
Lotti	—	Boross Ica
Miei	—	Szegedi Irma
Josepha, Charlett társalko- dója	—	Salamon Giza
Egy ur	—	Nagy Rózi
Bosnyák árus	—	Kárpáthy Sándor
Cukrászlányok, cukrászdai vendégek, verklis, járókelők, katonák, katonabanda, cigányok, rend- ő, tüzoltó, ósbudavári alkalmazottak. Történik a millenáris kiállítás idején 1896-ban, az első és harmadik felvonás Müller Pepi cukrászdájában, a második felvonás Ósbuda várában.	—	Derecskei István

A színház kellemesen fűtve van.

Terménytőzsdé.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavi-
déli 347.500, uj-rozs 230.000, árpa 260.000.
uj-zab 255.000 korona budapesti paritásban

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

KalapüzemFilc-kalapok
minden színben
gyári áron.női szalma és nemez
kalap gyári lerakataKalap alakításokat
legolcsóbban**Kocsis Andornál****Sütőde áthelyezés.**

Ertesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-
utca 42 szám alatt volt bérelt sütődeimet a

Nagyörvény-utca 53. számu

(Szénási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai
kor igényeinek megfelelő sütődeimet és kenyér elárúsító
üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását:

2369

Oláh Antai, sütőmester.Obudai
légszusz-
gyári díó**KOKSZ**gyári
áron.

Telefon 122.

Hasábos, tuskózott
és aprított**FA****GYURICZA**fa-, szén- és kokszereskedőnél.
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

1204

Savanyítani való demecseri és kisteleki káposzta

télire való rózsza (hosszu) krumpli a szokott minőségben. Téli csemege fajalmák, citrom, füge, szentjános kenyér.

2402 **K a p h a t ó**
Kántoréknál, Batthyány-u. 3.

Pörkölt amerikai mogyoró állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható.

Liszt, korpa, dara,

2404 kukorica, árpa, vegyes, bab, köles, friss kenyér: **Kossuth-utca 18.**

Allandóan friss őrlésű lisztek. Tisztviselőknek árkedvezmény.

Sürgősen eladó egy kontrafékes szabadon futó oldalúléssel felszerelt háromkerékű bicikli, két személyre alkalmas, a pótlás kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. Verbőczy ucca 9 szám.

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyiségben, csöves tengerit decembri szállításra azonnali fizetésre veszek. Béli József, Bartha János-ucca 20 szám. (Szűrszabó magtár.) 2071

Eladó autó,

négyülékes, teljesen új gumikkal Laurint-Klement gyártmányu, új emképes állapotban

igen jutányos árban

Erdeklődni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél, telefon 73. 2087

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

javíthat a legolcsóbban. Javítások jóállással eszközöltenek. 3

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jóállással kaphatók

Weinberger műszerésznel

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlantanyával szemben. — Javítások szakemberien és jóállással készülnek. 5

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkecstyü, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője Bagi Imre Utóda

Kovács Imre

Andrási-utca 6. Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

A Zsoldos rt. kenyérgyárának

2400

félbarna

kenyere K 4.500

kgr.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

Olcsó!

Izletes!

Tápláló!

Nemesített faj-kávék

nyersen és pörköltve, kiftűnő zamatu teák, valamint olasz rizsek, a legjobb gyártmányu csokoládék és cukorkák, Cacao és csokoládé por, mindenféle fűszer, vegyiárúk, eisőrendű mosdó- és háziszappanok a legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István kereskedésében, a posta mellett.

Saját őrlésű szegedi édes, nemes, csemege és félédes paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Jó családból való fiut tanulónak felveszek. 2457

A fényesen átalakított

Korona kávéházban

szombaton, vasárnap és hétfőn este 8 órai kezdettel

budapesti parkett táncosnők

különböző nemzetközi táncokkal szórakoztatják a közönséget. — Belépődíj nincs.

Hétfőn, nov. 9-én halvacsorával

egybekötve lesz a táncmulatság.

Kitűnő italok, hideg, meleg ételek olcsó árban kaphatók. — Pontos kiszolgálás.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

özv. Deutsch Béláné. 2146

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkedtet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308

Makulatur csomagolópapir kapható lapunk nyomdájában.